



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

За конкретность и деловитость в комсомольской работе

Владимир Ильич Ленин в своей исторической речи на III съезде комсомола указывал, что необходимо все задачи ставить так, «чтобы каждый день в любой деревне, в любом городе молодежь решала практически ту или иную задачу общего труда...»

Комсомольскую организацию, а что он там сделал, каковы результаты его работы — никто его об этом не спрашивает. В райкоме ВЛКСМ процветает семейственность и панбратство.

Отсюда следует, что комсомольские органы должны строить свою деятельность так, чтобы каждый комсомольский работник и активист ежедневно выполнял какое-то конкретное дело, помогая улучшить воспитание молодежи.

Да и как может тов. Воложанин быть требовательным к другим, если он сам не показывает примера. Три дня пробыл он в колхозе имени Ленина.

Как же выполняются решения пленума в комсомольских организациях Кузбасса? При обсуждении решений VIII пленума ЦК ВЛКСМ в Киселевском районе было выявлено много крупных недостатков в работе среди колхозной молодежи.

Обо всех этих недостатках говорилось на состоявшейся в апреле районной комсомольской конференции. Тов. Воложанин критику призывал, обещал ее учесть.

Чтобы выправить положение, райком комсомола направил в колхозы 28 комсомольских активистов. Перед ними была поставлена задача разобраться в работе каждой комсомольской организации и группы и оказать практическую помощь на месте.

Недавно было установлено, что в Яском детском доме запущена комсомольская и пионерская работа. Еще до проверки об этом знал Аджаро-Судженский райком ВЛКСМ.

Комсомольские активисты помогли группам правильно определить роль и место комсомольской группы в воспитании молодежи, прочитали для колхозников лекции и доклады о коммунистическом воспитании молодежи.

Воспитание молодежи — дело сложное и трудное. Воспитывать, убеждать, растить молодых людей вообще немалым без преодоления трудностей. Но как раз это и делает комсомольскую работу интересной, увлекательной, благодарной.

Умножать доходность колхозного производства

И. ТЮРКИН,

На областном совещании председателей колхозов директоров МТС и специалистов сельского хозяйства доклады вызвали оживленные прения.

Только дружная работа принесет успех

директор Поморцевской МТС

Наша МТС проделала большую работу по подготовке к сенокосанию кормов и сенокосу. Все 43 сенокосилки отремонтированы. Полностью приведены в порядок грабли и другой сенокосный инвентарь.

уже ведут закладку силоса, но остальные сельхозартели медлят с этой работой. Есть председатели колхозов, которые отказываются от сенокоса, заявляя, что трава еще не подросла.

Созыв областного совещания руководителей колхозов и МТС — организаторов борьбы за дальнейший подъем сельскохозяйственного производства — положительное явление в жизни области.

В зоне нашей МТС четыре колхоза уже ведут закладку силоса, но остальные сельхозартели медлят с этой работой.

Хочу обратить внимание председателей колхозов на ошибку, которая в прошлом году была допущена рядом сельхозартелей.

В. ХАРИТОНОВ,

председатель колхоза имени Сталина Гурьевского района.

Растет неделимый фонд

Большое внимание в нашем колхозе уделяется созданию неделимого фонда. Только в 1951 году этот фонд увеличился более чем на 200 тысяч рублей.

В ходе работ лично мной и всеми членами правления. Однако в руководстве колхозом мы допускаем серьезные недостатки.

Преобладающее большинство членов артели честно трудится в полеводстве и животноводстве. К числу лучших стахановцев можно отнести телеписту Героя Социалистического Труда тов. Васильеву, тракториста тов. Самойловича.

Наш колхоз является районным семипольным хозяйством. Но обслуживающая нас Кузбасская МТС работает неудовлетворительно.

И. ДЕМИДОВ,

директор Бачатской МТС

Планирование должно быть четким

Машинно-тракторная станция может работать хорошо только тогда, когда она оснащена технической базой. Техническая база нашей МТС находится в тяжелом состоянии.

Соседняя с нами Бурлаковская МТС работает в одинаковых условиях с Бачатской станцией, получает средств на ремонт гораздо больше.

М. КАСТАШ,

председатель колхоза имени Хрущева Промышленовского района

Крепнет экономика колхоза

Наш колхоз экономически непрерывно растет. Рост был бы еще больше, если бы мы не нарушали Устав сельхозартелей.

готовились к сенокосу. Заготовим кормов в таном количестве, чтобы их с избытком хватило на всю зиму.

Исследователи Кузбасса

Сто десять лет назад, весной 1842 года, из Петербурга в Кузбасс, на Алтай и в северо-восточные провинции Китая выехал выдающийся русский ученый и путешественник, почетный член Российской Академии наук Петр Александрович Чихачев.

П. А. Чихачев о Кузнецком бассейне

П. А. Чихачев является открытием Кузнецкого угольного бассейна. Как известно, первым открыл уголь на берегу Томи М. Волков еще в 1722 году.

роль, особенно если удастся найти здесь залежи железной руды, признаны которой ему удалось обнаружить среди пластов наменного угля в отдельных районах бассейна.

Классическая работа П. А. Чихачева о Кузбассе поразительна широтой охвата, смелостью и оригинальностью научных обобщений и точностью наблюдений.

На агитпунктах Заводского района

Деятельную подготовку к выборам депутата в Совет Союза на Кемеровском избирательном округу № 174 ведут агитколлективы при агитпунктах избирательных участков №№ 27, 34 и 35 Заводского района города Кемерово.

химического завода дал концерт. Хор под управлением А. Н. Пищулиной исполнил «Песню о Сталине», песню «Москва-Пекин» и другие.

Д. ЗУБИЦКИЙ.

М. КОЛОБКОВ, доцент, кандидат географических наук.



